

Письмо солдату!

Здравствуй дорогой солдат! Я ученица 5, "В" класса  
Тасеева Саша из с. Верхень - порт школы №9, "Возрожде-  
ние". Мы хотим поблагодарить вас за то что вы целыми  
днями, ночами спасаете нашу Родину. И мы наградили  
вас письмом. Желаем вам крепкого здоровья, много сил,  
удачи! Я хочу чтобы эта война скорее закончилась. Мы  
верим вас, что вы вернётесь с победой! Не сдавайтесь! Верни-  
тесь целыми и невредимыми мы будем молиться за вас.  
Вы рискуете своей жизнью, стараетесь для нас, за наши  
хорошие будущее. Нам обидно за то что мы кушаем  
нормальную и вкусную еду, а вам даже хлеба кушать нету!  
Вы наша сила, мощь и гордость. Мы знаем какое чувство  
там, как будто вы попали не зная куда. Знай что вас будет  
ждать вся наша Россия!

И ещё вас ждёт прекрасное

Будущее!

## Письмо солдату

Здравствуй, дорогой солдат! Меня зовут Эльдерасио-ва Алина. Я учусь в 5 "В" классе, живу в с. Сергеев-Юрт. У нас здесь очень хорошо. Нет войны. Я хочу вас поблагодарить за то, что вы, рискуя своей жизнью, воюете на Украине, чтобы война не пришла до нас. Я желаю чтобы вы вернулись целыми и невредимыми. Желаю вам счастья, сил, здоровья. Не сдавайтесь, пожалуйста! Я знаю, что вам очень сложно, но не сдавайте нашу страну. Не только я хочу вас поблагодарить, но и вся Россия. Знайте, что вас ждут ваши мамы, ваши родственники, мы все! Берегите себя, пожалуйста! Мы все знаем, что Россия победит. Вы самые сильные, мощные, добрые солдаты. Вы - патриоты нашей России!

Дорогому солдату.

Дорогой солдат. Спасибо вам огромное, что защищаете нашу родину! Не жалеете своих сил. Я пишу вам письмо с благодарностью. Я из села Сержень - юрт, ученица 5 "В" класса Камлова Леда.

Не сдавайтесь! Будьте сильными! Не отдавайте нашу прекрасную страну! Многие мечтают за вас! Надеюсь, что всё станет как раньше и будет мир на земле. Живите долго, пусть вам привезут хорошие танки, пулеметы и т.д. Что-бы у раненых зажали раны, и скоро вы бы узнали напрямую как ваши родственники. Скорейшего возвращения домой!

Здравствуй, дорогой, солдат!

Пишет это (т) письмо тебе ученица 5 класса

Кутамба Ратима. Я живу в сел - Сержень - Юрт. 7/9.

Мы живём сейчас в мирное время за это

благодарим мы тебя и всех воинов нашей страны.

Дорогие наши ребята солдаты и офицеры!

Мы очень гордимся вами! Вы являетесь настоящими героями, и защитниками нашей страны. Жертвует собой, вы спасаете огромное количество людей и даёте им надежду на частное и светлое будущее.

Мы хотим выразить слова благодарности и поддержки!

Самое главное - мы хотим пожелать тебе, чтобы ты вернулся здоровым и невредимым.

Мы считаем, что наша армия очень сильная, мощная и сможет дать отпор любому врагу, каким бы он ни был.

Мы гордимся тобой!

Служи верно и честно! И знай что тебя ждёт дома, в тебя верят!

Благодарственное  
письмо отважным солдатам.  
От Магаевой Аслимы.

Здравствуйте, уважаемые солдаты!

Вам пишет Аслима, ученица пятого класса.  
Я хочу рассказать о своей школе. Наша школа  
двухэтажная и очень красивая. На первом этаже  
учатся начальные классы, а на втором старшие.  
Я живу в самом красивом селе Верхень - Юрте.  
У меня есть брат и сестры. У нас большая,  
дружная семья.

Я пишу вам это письмо, чтобы поблагода-  
рить за отвагу и смелость. Желаю вам крепкой  
здоровья, долгих лет жизни. Искренне желаю  
вам счастья! Мы гордимся нашими защитника-  
ми!

- Здравствуй незнакомого солдат!
- Я ученица 8 "В" класса хочу поблагодарить тебя за твоего друга.
- Думаю, что ты сильный и смелый!
- Мы знаем, что тебе тяжело...
- Желаем тебе, солдат, справиться со всеми трудностями, которые встречаются на твоём военном, а позже жизненном пути!
- Желаю тебе, незнакомого солдат, мирного неба
- Когда я вырасту, тоже пойду служить
- Здоровья, удачи, побед, сил и отважности!
- До свидания!

Максимова Иман

Тихою солдатю.

Дорогой солдат! Тихою тебе Яшина. Нам сейчас 21 век на дворе, а год 2022. Уже исполняется 77 лет Великой Победе, в которой вы так сражались и верили, в страстных боях.

Я хочу поблагодарить тебя! За то, что именно солдаты смогли построить для нас светлое будущее и одержать победу в войне, которая имела большое значение для всего человечества.

Спасибо тебе за смелость, мужество... Во бесконечности можно перечислять все те качества, которые были у вас солдат в Великой Отечественной войне. Я пишу тебе и всем, тем, кто тогда срулил и борался за нашу страну. Я, мои друзья, внуки и многие другие, которые так благодарны вам, хотим чтобы вы знали, как мы вас любим и уважаем!

Здравствуй солдат!

Пишет Аня. Живу я в 21 веке. В текущем, 2022 году исполняется 77 лет Великой Победе, именно той, в которую Вы беззаветно верили и граждали в строимых боях. Я хочу сказать тебе "Спасибо!" за то, что Вы - солдаты, смогли отвоювать для нас светлое будущее

Спасибо тебе за отвагу, мужество, смелость. Можно до бесконечности перечислять человеческие качества, которые были присущи Вам, солдатам Великой Отечественной войны. Я пишу тебе и всем солдатам, чтобы отблагодарить Вас, за то, что я, мои родные и близкие, друзья, одноклассники - все люди нашей страны России, которая в ваше время еще называлась СССР, живем в мире, спокойствии и волаши.  
Вот и всё!

Тисью солдат. От Анбердаева Сяны. утисца 8. в тиссе  
Здравствуй солдат! Я пишу тебе из далекого Буддуччо. Я хочу  
поблагодарить всех тех, кто не поменял своих сил, своей  
жизни ради родины. Всех тех, кто стоял до конца,  
небзирая ни на что. Многие, кто оставил свою  
Отлизу, уже давно нет с нами. Но память об этих  
чреях всегда будет жить в наших сердцах. Мы всегда  
будем помнить о тех, кто защитил свою страну от  
захватчиков. Спасибо за чистое небо над головой.  
За то, что наша страна осталась свободной!  
Спасибо незнакомый солдат! ☺

Анбердаева Сяна.

8. в тиссе

Уильму солдату.

Дорогой солдат!

Моё письмо - это благодарное тебе, от женщины в "13" класса  
Биневой Кошиной. Огромное спасибо за то, что ты подарил наше-  
му поколению свободную жизнь за то, что дети не знают,  
что такое война. Я хочу выразить тебе свою признатель-  
ность за счастливую жизнь. Здесь это мы и твои товари-  
щи боремся и не сдаёмся. Из последних сил, голыми  
руками, босиком по снегу, защищаем нашу Родину от  
врагов. Миллионы людей погибли, ради того, чтобы  
наша страна была свободной. Мне горько говорить,  
но сейчас мало осталось людей, готовых на подвиги.  
Да, ради нашего будущего, вы умирали. Наверное,  
мне вспоминались о вас, о героях времён думы. Спасибо  
во всем и жизни вам покоян!

У  
Женщина в "13" классе Бинева. X

Я помню ★

Я горжусь. ★

уч-ца 8, "В" класса Дашевой Ярины

Письмо Сагату

Здравствуй, сагат! Мы живем, как говорит взрослые в сложное время. А нам кажется, что каждый прожитый нами день - счастье. И за это мы благодарны тебе сагат.

Ты берешь нашу жизнь, жизнь наших родителей, наших родных и близких нам людей. А ведь тебе совсем немного.

Ты далеко от дома, от своей малой Родины.

Нам очень хочется поддержать тебе и вспомнить вместе с тобой, как было тяжело нашим прадедам во время войны. Смерть, голод - все поборами наши сагаты во время ВОВ, и наша страна осталась свободной и не узнает больше горя и бед. Сейчас же, именно ты сагат, сможешь уберечь рубль рублем нашей Родины от врага. Мы гордимся тобой. Спасибо за каждый день, который благодаря тебе мы можем прожить в счастье!

С уважением ученица 8, "В" класса.